ASSEMBLEIA-GERAL DE ALUNOS ORDINÁRIA 
CONVOCATÓRIA
 
Nos termos do artigo 38.º n.º 2 e 3 em conjugação com o disposto pelo artigo 40.º dos Estatutos da Associação Académica de Direito da Universidade Católica Portuguesa, venho por este meio convocar uma sessão ordinária da Assembleia-Geral de Alunos, a realizar no próximo dia 23 de abril, sexta-feira, pelas 18 horas, através do link indicado infra, com a seguinte ordem de trabalhos:
·  Apresentação da Ata da Assembleia Geral anterior
·  Calendário Eleitoral
·  Relatório Final de Atividades
·  Relatório Final de Contas
· Apresentar uma Moção sobre Critérios de Correção e Revisão de Prova
Por uma questão de responsabilidade social e saúde pública, afigura-se vedada, de momento, a possibilidade de realização de Assembleias Gerais como elas até aqui tinham vindo a ser realizadas – com a comparência física de todos os associados que nelas desejassem participar. Nem por isso o exercício do direito de associação pode resultar coartado ou diminuído. Por isso, a presente Assembleia-Geral realizar-se-á por forma telemática, com recurso à plataforma Zoom, devendo os alunos entrar na reunião através do seguinte link:
Entrar na reunião Zoom
https://zoom.us/j/92747886070

A participação dos estudantes em Assembleia-Geral de Alunos é um direito garantido por lei, assegurando a Mesa a correspondente justificação de faltas para os alunos participantes.
Com os melhores cumprimentos,
O Presidente da Mesa da Assembleia-Geral de Alunos da Associação Académica de Direito da Universidade Católica Portuguesa,
Guilherme José Lourenço Baptista



